

г. Саранск

# Концерт московского скрипача

На днях в Саранске в помещении Дома союзов состоялся концерт лауреата международных конкурсов в Париже и Будапеште скрипача Эдуарда Грача. Концерт, в программу которого вошли произведения русской и зарубежной музыкальной классики, прошел с большим успехом.

Наш корреспондент обратился к Эдуарду Грачу с рядом вопросов:

— Расскажите, пожалуйста, о вашем творческом пути?

— Я учился в Одесской и Новосибирской музыкальных школах. За-

кончив среднее музыкальное образование в Москве, я поступил в Московскую консерваторию. Первое мое серьезное выступление было на международном фестивале демократической молодежи в Будапеште в 1949 году. Там я получил первую премию и Золотую медаль. После выступлений в Будапеште мне пришлось побывать во многих странах Европы: в Финляндии, Швеции, Норвегии, Германской Демократической Республике, Польше и Албании.

В июне 1955 года я участвовал во всемирном конкурсе скрипачей имени Жака Тибо и получил премию имени города Парижа.

— Как проходит ваша гастрольная поездка?

— Сейчас я должен побывать в городах Поволжья. Мы уже были в Уфе, Куйбышеве. Концерт в Саранске показал, что местная публика очень любит музыку и ценит ее. После Саранска нам предстоит побывать в Горьком, Бирске, Ижевске.

— Над чем вы работаете сейчас?

В этом году мне предстоит окончить аспирантуру. Кроме того, я готовлю концертные программы к московскому фестивалю и к 40-й годовщине Октября.

